

Нет пригородов краше

Курортный район занял первое место в городском конкурсе по благоустройству среди всех пригородных районов Санкт-Петербурга.

Комиссия отметила комплексное благоустройство дворовых территорий — в этой номинации был представлен квартал ул. Токарева, 12-14.

Высокой оценки заслужило благоустройство социальных объектов, например, детской библиотеки, территории которой украшена скульптурной композицией «Ученый гном». Красивая площадь с фонтаном «Сфера» появилась в Зеленогорске. В номинации культурно-исторического наследия был представлен музей «Сарай В.И.Ленина». В оформлении территории был использован скандинавский подход украшения городской заповедной среды. Еще один знаковый для Курортного района объект — территория вновь построенной гостиницы LaViva в поселке Репино. Новый спа-комплекс призван повысить туристическую привлекательность Курортного района, и его территория благоустроена в лучших традициях отечественного здравоохранения. Бережно воссоздана ландшафтно-архитектурная среда, характерная для советских здравниц



середины прошлого века.

По социальному заказу была благоустроена территория у ПУ-120 в Сестрорецке. Там в

честь Сестрорецкого инструментального завода появились скульптуры — «Рабочий» и «Триумфальная арка». Новый

стадион с искусственным покрытием появился в поселке Комарово.

Лариса ГОЛУБЕВА